Kılıçoğlu Anadolu Lisesi 2020-2021 Öğretim Yılı  11. Sınıflar     

  1. Dönem Matematik Dersi 1. Yazılı Sınav Soruları
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  işleminin sonucu kaçtır?
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   ifadesinin alabileceği en küçük değer  

       kaçtır?
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  kümesinin karmaşık düzlemdeki görüntüsünü çiziniz.
http://www.soruindir.net
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 karmaşık sayısının esas argümenti kaç derecedir?
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     eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısı nedir?
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 olmak üzere    Z= -1+i    karmaşık sayısının pozitif yönde 45
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  döndürülmesiyle  oluşan karmaşık sayı nedir?                           
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 ifadesinin eşiti nedir?
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 karmaşık sayısının standart biçimi nedir?
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